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Acta No. 167 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Viernes 13 de Octubre de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 
SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, YANDAR PAZ MAURICIO ALEXANDER, 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 
“POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MAXIMA DISTINCION ORDEN AL 

MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA COMUNIDAD DE 

HERMANAS CONCEPCIONISTAS DEL MUNICIPIO DE PASTO”. PONENTE 

CONCEJAL WILLIAM URBANO. 

“POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MAXIMA DISTINCION ORDEN AL 

MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA CLINICA PABON Y 
CENTRO DE CUDADOS CARDIONEUROVASCULAR PABON DE LA CIUDAD 

DE PASTO”. PONENTE CONCEJAL HENRY CRIOLLO. 

4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR 

MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E 

INGRESOS Y DE GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO 

PARA LA VIGENCIA FISCAL 2023. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
6. ACTO DE ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS PEQUEÑOS TALENTOS 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3.SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 
“POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MAXIMA DISTINCION 

ORDEN AL MERITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A LA 
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COMUNIDAD DE HERMANAS CONCEPCIONISTAS DEL MUNICIPIO 

DE PASTO”. PONENTE CONCEJAL WILLIAM URBANO. 

 

La Secretaria da lectura al informe de comisión. 

 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 
comisión y es aprobada. 

 

El Concejal William Urbano, amplía la exposición. 

 

La Secretaría da lectura a los artículos primero, segundo, tercero 

 

ARTÍCULO PRIMERO: Otórguese la máxima distinción Orden Al Mérito 
Concejo Municipal De Pasto a la comunidad de 

Hermanas Concepcionistas “Conceptas” del 

municipio de Pasto (Nariño., al cumplir sus 435 años 

de fundación, al ser parte de la Historia del 

municipio, por su labor en la sociedad desde inicios 

de la colonia, que ha contribuido en el Desarrollo de 
la Comunidad Pastusa, tan en aspectos religiosos, 

educativos y de carácter medicinales  

 

ARTÍCULO SEGUNDO: Hacer entrega de la “LA DISTINCIÓN ÓRDENAL 

MÉRITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO a la 

Comunidad de Hermanas Concepcionistas 
“Conceptas”, al cumplir 435 años de vida de 

servicios a la Sociedad de Pasto y del departamento 

de Nariño, a su directora hermana superiora MARIA 

ELISA DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESUS, en 

ceremonia especial en el marco de su onomástico, 

haciendo se extensiva a todos los miembros de dicha 
comunidad religiosa  

 

ARTÍCULO TERCERO:  El presente acuerdo rige a partir de la fecha de su 

sanción y publicación. 

 

 

 y son aprobados. 
 

La Secretaría da lectura al preámbulo y al título 

Por medio del cual se Otorga la máxima distinción “ORDEN AL MERITO 

CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO” a la comunidad de Hermanas 

Concepcionistas “Conceptas” del municipio de Pasto (Nariño) 

 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

En uso de las facultades Constitucionales y Legales  

 

ACUERDA: 

 

 
 y son aprobados. 
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La Presidencia, pregunta: Aprueba el Concejo el proyecto en su conjunto y 

es aprobado. Pregunta: Quiere el Concejo que sea acuerdo municipal y es 

aprobado. 

 

Pasa a sanción del Señor Alcalde. 

 
 

SEGUNDO DEBATE: “POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA 

MAXIMA DISTINCION ORDEN AL MERITO CONCEJO MUNICIPAL 

DE PASTO A LA CLINICA PABON Y CENTRO DE CUDADOS 

CARDIONEUROVASCULAR PABON DE LA CIUDAD DE PASTO”. 

PONENTE CONCEJAL HENRY CRIOLLO. 

 
La Secretaria da lectura al informe de comisión. 

 

Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 

comisión y es aprobada. 

 

El Concejal Henry Criollo, amplía la exposición. 
 

La Secretaría da lectura a los artículos primero, segundo, tercero 

 

ARTICULO PRIMERO:  Otórguese la máxima distinción   Orden Al Mérito Concejo 
Municipal De Pasto a la Clínica y Centro de Cuidados 
Cardioneurovasculares Pabón   del municipio de Pasto 
(Nariño)., por su loable labor para mejorar la calidad de 
vida de todos los habitantes del sur Occidente 
Colombiano. 

 
ARTICULO SEGUNDO: Hacer entrega de la “LA DISTINCIÓN ÓRDEN AL 

MÉRITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO a la Clínica 
y Centro de Cuidados Cardioneurovasculares Pabón   del 
municipio de Pasto (Nariño), en cabeza de su fundador el 
Médico Cirujano Cardiovascular Dr. WERTINO PABON, 
extensiva a todo su equipo médico y de colaboradores, 
en ceremonia especial. 

 
ARTICULO TERCERO:  El presente acuerdo rige a partir de la fecha de su sanción        

y publicación. 
 
 
 

 

 y son aprobados. 

 

 
 

La Secretaría da lectura al preámbulo y al título 

Proyecto de acuerdo “POR MEDIO DEL CUAL SE OTORGA LA MÁXIMA 

DISTINCIÓN ORDEN AL MÉRITO CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO A 

LA CLÍNICA PABÓN Y CENTRO DE CUIDADOS 

CARDIONEUROVASCULAR PABÓN DE LA CIUDAD DE PASTO.” 
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EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 

En uso de las facultades Constitucionales y Legales  

 

ACUERDA 
 

 

 y son aprobados. 

 

La Presidencia, pregunta: Aprueba el Concejo el proyecto en su conjunto y 

es aprobado. Pregunta: Quiere el Concejo que sea acuerdo municipal y es 

aprobado. 
 

Pasa a sanción del Señor Alcalde. 

 

4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR 

MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E 

INGRESOS Y DE GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO 
PARA LA VIGENCIA FISCAL 2023. 

 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Presupuesto y nombra 

como ponente al Concejal Serafín Ávila. 

 

EL Concejal Serafín Ávila, acepta la ponencia y cita a la comisión de 
presupuesto para el día de hoy a las 3:00 p.m. 

 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 

La Presidencia, solicita permiso para retirarse por debe asistir a un acto 

protocolario agendado con anticipación. 
 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 

El Concejal Franky Eraso, pide se solicite a Gestión ambiental el informe de 

consultoría de saneamiento básico del corregimiento de Catambuco 

 

6. ACTO DE ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS PEQUEÑOS TALENTOS 
 

El Concejal Gustavo Núñez, considera conveniente aplazar el evento porque 

no se encuentran todos los niños postulados. 

 

El Concejal Serafín Ávila, propone dejar como fecha el 20 de octubre para 

realizar el homenaje. 
 

La Presidencia, nombra al Concejal Álvaro Figueroa, como organizador del 

evento y agendar la fecha de realización. 

 

Siendo las 10:40 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 14 
de Octubre 2023 a las 10:00 a.m. 
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JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
 
 

 
Proyectado por: Aydé Eliana Coral G. 

  Técnico Concejo Municipal 

 


